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Referat fra møte i Skåtøy menighetsråd 
Onsdag 6. november 2024 kl. 16.00 i Kragerø kommunes administrasjonsbygg 
Ytre Strandvei 15, Kragerø 
 

 
Til stede: Sokneprest Pål Wirkola, leder MR Drude Halvorsen Nygaard, representant FR 

Grethe Ellegård Olsen, vara MR Randi Marie Roer og referent MR Elin Strøm Larsen 

 
 

 SAK   
 31/24              Godkjenning av innkalling. Innkalling godkjent. 
 32/24              Godkjenning av referat fra 21.08.24. Referat er godkjent. 
 33/24  Valg av leder og nestleder 2025 

  Drude Halvorsen Nygaard fortsetter som leder, Grethe Ellegård Olsen fortsetter som 
                          nestleder. Dette er enstemmig vedtatt.  
 34/24  Søknad om dekning av underskudd ved sommerkonsert. 
  Søknaden er sendt og Heidi vurderer fortløpende. 
  Høre med organist Jorunn Myre om hun kan hjelpe oss søke etter midler for å dekke 
  underskuddet etter sommerkonserten med Helene Bøksle. 
 35/24  Juletre i kirken. 
  Enstemmig vedtatt ønsker vi juletre i kirken. Det må på plass før    
  barneskolegudstjenesten 17. desember kl. 11. Kragerø montesoriskole har sagt ja til å 
  delta. Sokneprest Pål Wirkola kontakter skolen og opplyser om at foreldre og  
  besteforeldre er velkomne til å delta. Skal vi ordne pepperkaker, gløgg, rosiner, nøtter 
  og solbærsaft? Pål Wirkola ordner. Grethe Ellegård Olsen deltar og. 
 36/24  Julekonsert. 
  Jorun Myre har ordnet med at Robert Carding spiller piano og orgel. Jorun spiller orgel. 
  For å synge adventen inn. Konserten blir den 28. november kl 18.30. Randi  
  Roer informerer om at det samme kveld er satt opp årsmøte i Skåtøy Vel. Den dagen er 
  viktig da det er både styremøte og medlemsmøte i Skåtøy vel.  Leder snakker med 
                          Jorun Myre om vi kan flytte konserten. Randi Roer informerer noen dager etter møtet at 
                          årsmøte og styremøte i Skåtøy Vel er flyttet så de to arrangementene ikke vil kollidere. 
 37/24  Evaluering av gullkonfirmantfesten 

  Det ble en hyggelig tilstelning med fire deltagende gullkonfirmanter. Alle hygget og 
  koste seg. Randi Roer pyntet bordet pent og inviterende i Vinterkirken og Grethe 

Ellegård Olsen ordnet lapskaus fra Delecto og hadde bakt både kringle og glutenfri 
eplekake. Grethe Ellegård Olsen har mottatt en digital regning. Leder informerer om å 
ta kontakt med menighetssekretær Kari  Skarvang og spørre om regningen er betalt? 
I gullkonfirmantfesten ble det sendt rundt samlede avisutklipp fra året de konfirmerte 
seg. Leder spør om det ble tatt bilder i tilstelningen? Sokneprest Trond Engnes har 
sikkert noen bilder som vi kan benytte til årsrapport og til Vi snakkes. 

 38/24  Regnskapsrapport 
  Er det menighetssekretær Kari Skarvang som kan desifferere regnskapet? 

  Skåtøy menighetsråd er orientert om budsjettet. Vi har ingen merknader. 
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  39/24  Møter 2025 

   Torsdag 9. januar kl. 17:00 hos Grethe Ellegård Olsen i Kragerø 
   Onsdag 12. mars kl. 17:00 B13 Kragerø 
   Onsdag 28. mai   kl. 17:00 i Sakristiet på Skåtøy 
  
 

Eventuelt 
   
  Til Luciagudstjenesten 8.desember baker Randi Roer 30 lussekatter.   
   Pål Wirkola kontakter Heidi Annett Wächter om hun kan ordne til noe for   
   barna som skal delta i gudstjenesten, ev få med flere barn. 
 
  Den 27. april 2025 kl. 11:30 er det konfirmasjonsgudstjeneste i Skåtøy Kirke. 
 
  Ny gudstjenesteliste skal utformes. 
  Jorunn inviteres til første møtet. 
 
  Ang Linux Mint til Skåtøy menighetsråds datamaskin Elin Strøm Larsen   
  kontakter Pål Wirkola. Elin kontakter Kari Skarvang om datamaskin. 
 
  Remarkable er et veldig nyttig digitalt lese- og skrivebrett. 
                           
  
 
 

 
 
 
 
08.11.24 
   
 
Elin Strøm Larsen      
Referent Skåtøy menighetsråd  

 

 

 

 

 

 

 
 


